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Egyeki Önkormányzati Tűzoltóságnál történt… 

Legutóbbi beszámolómat a február 5-i tisztújító 

közgyűlés előrejelzésével zártam. Időközben sikerült 

eredményesen feltölteni a pozíciókat: a Tűzoltóság 

elnöke Szanyi Zoltán, a tűzoltók parancsnoka Lőrincz 

Zoltán lett. Az önkormányzat részéről megnyugvással 

fogadtuk, hogy a tisztújítások eredményeként 

konszolidálódni látszódik a helyzet. 

Az új vezetés anyagi vonatkozásban az előzetes 

becslésektől eltérően lényegesen kisebb támogatási 

igényt fogalmazott meg a fenntartó önkormányzatok 

felé, ami szintén nyugtatóan hatott a nem túl rózsás 

anyagi helyzetben lévő Újszentmargita, Tiszacsege és 

Egyek Önkormányzatai felé. 

Jelentős előrelépés ez a korábbi évekhez képest, hiszen 

mind Tiszacsege mind Újszentmargita jelezték, már nem 

tudják viselni a Tűzoltóság eltúlzott anyagi követeléseit. 

Újszentmargita évek óta nem járult hozzá a 

működéshez, ami miatt a Tűzoltóság pert is indított 

ellene. Fazekas Sándor, időközben nyugdíjazott 

parancsnok még precedens értékű bírósági döntést is 

hozott Tiszaföldvár és Martfű vonatkozásában, amiből 

kiderült, hogy igazán jó eséllyel indíthatnak pert 

Újszentmargita ellen. 

A perben először kb. 6 milliós fizetési követelést 

terjesztett elő a Tűzoltóság, amit több lépésben le 

kellett csökkenteni 45 ezer forintra. Ez teljesen 

komolytalanná és fajsúlytalanná tette a keresetet ezért 

nagyon helyesen a per megszüntetését indítványozták. 

Remélem az Egyeki Tűzoltóság, mint szervezet tanul a 

saját hibáiból és javít a dokumentálási rendjén. Dr. 

Kovács Tibor ügyvéd úr tájékoztatása szerint a pert 

biztosan megnyertük volna, de rosszul vette ki magát, 

hogyha a Bíróság háromszor kért be évekre 

visszamenőleg dokumentumokat, akkor a Tűzoltóság 

mindig valamilyen a korábbiaktól eltérő számadatokat 

tartalmazó verziót nyújtott be. A per jogalapját tekintve 

megállta volna a helyét, de az összegszerűséget nem 

tudták alátámasztani. 

A 6 milliós követelést nem csak a dokumentációs 

kavalkád miatt, hanem az önkormányzatok sajátos 

támogatási rendszere miatt is csökkenteni kellett. Mivel 

az Egyeki Önkormányzat minden pályázati lehetőséget 

kihasznált a Tűzoltóság jó működésének érdekében, 

Újszentmargita eredményesen hivatkozott arra, hogy 

nem követelheti a Tűzoltóság tőle azt a pénzt, amit az 

Egyeki Önkormányzat helyette megpályázott és egyszer 

már átutalt számukra. 

Jelen helyzetben leginkább a végeredmény számít: a 

Tűzoltóság működtetése érdekében Újszentmargita 

önként vállalta évi 1 millió, Tiszacsege pedig évi 4 millió 

forint megfizetését. Ez természetesen nem elég, az 

összes további költséget, még ha az aránytalan is 

Egyeknek kell vállalnia. 

Érdekes még a Tűzoltóság modernizálása érdekében 

beszerzett Dacia Duster sorsa is. Ez ellen a jármű ellen 

olyan érzelmi túlfűtöttség alakult ki, amit magam sem 

értek. Miután több tűzoltó is panaszkodott a Lada 

Nivára, arra hogy a sárban kell tologatni, mert nem 

indul és micsoda dolog, hogy csak a parancsnok járhat 

az új Dusterrel, érthetetlen számomra, hogy most 

amikor a korábbi parancsnok már abszolút nincs 

képben, használhatnák a működésük érdekében, az az 

első, hogy megszabaduljanak tőle. Én véteknek 

gondolnám, ha ez a kitűnő jármű máshova kerülne, 

ezért arra döntöttem, hogy tavaly decemberben a 

Miniszteri Elismerő Oklevéllel kapott 3 millió forintból 

megvásároljuk a Gyepmesteri Telep számára, ezzel újra 

egy olyan lépést téve, ami talán mindenki 

megnyugvását eredményezi. 

Dr. Miluczky Attila  

 polgármester 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelt Előfizetők! 

Talán sokan magától értetődőnek gondolják, hogy az 
Egyeki Hírmondó egy havilap. Valóban a 2015-ös évben 
sikerült 12 számot megjelentetni. Ez 2016-ban azonban 
már biztosan nem lesz így! Mivel az újság minden cikkét 
társadalmi munkában fogalmazzuk meg, azért mert 
szeretnénk Önöket informálni, bizony előfordulhatnak 
csúszások. Az idei év eleje is ilyen volt, amikor még az 
év indításához képest is váratlanul sok feladat 
halmozódott fel. 

Ha a kedves olvasó minden hónapra gondolta az 
előfizetést, akkor nem kívánjuk becsapni. Nyugodtan 
fáradjon be az Egyeki Szöghatár nKft irodájába is 
visszakapja előfizetését. 

A későbbi megjelenés egy vastagabb kiadványt fog 
eredményezni és azt is ígérhetem, hogy törekszünk a 
havonkénti megjelenésre. 

Megértésüket és eddigi megtisztelő figyelmüket 

köszöni,                     Dr. Miluczky Attila / polgármester 
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Önkormányzatunk hírei 

Megvásároltuk a Válykos medertisztításához szükséges 
betonátereszeket 747.395,- Ft összegért 

Dr. Berecz József rendőrkapitány bejelentette, hogy 2015. 
november 1-ei hatállyal kinevezte Rácz Attila századost 
Egyek őrsparancsnokának. Rácz úr 1991 óta tagja a 
rendőrség hivatásos állományának, 2013. október 1-el 
került a kapitányság állományába, mint oknyomozó 
alosztályvezető, és az óta Egyek Nagyközség polgára, és 
helyben is lakik. Úgy gondolja, hogy hamar beilleszkedett 
mind a település, mind a kapitányság állományának 
körébe. A beosztásából fakadóan igen komoly munkája 
van abban, hogy mind az illetékességi terület, mind pedig 
Egyek Nagyközség közbiztonsága az elmúlt években úgy 
alakult, ahogy alakult. Jó egészséget, kitartást, az 
önkormányzattal jó együttműködést, kevés munkát, és 
sok sikert kívánt Rácz Attila századosnak. Az egyeki őrs 
állománya gyakorlatilag teljes és feltöltött. Megköszönte a 
Képviselő-testület és a Polgármester támogatását, hogy a 
rendőröknek biztosított egy szolgálati lakást, hogy a 
meglévő állományon felül még plusz 2 főt Egyekre 
rendeljenek, akik itt teljesítenek szolgálatot. Október 1-től 
3 rendőrrel több teljesít szolgálatot Egyek Nagyközség 
területén, akik a meglévő őrs állományi létszámán felül 
dolgoznak itt. 

Próbáljuk a települést olyan helyzetbe hozni, hogy az 
Oxenweg projektben részt tudjunk venni. Hajdú-Bihar 
Megye több települése összefogott és a régi szürke marha 
hajtó útvonal mentén próbálnak olyan turista 
látványosságot kialakítani, ami a turistákat jobban 
idevonzaná. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy határozott, hogy megbízza Dr. habil Trócsányi Andrást 
(7635 Pécs, Csóka Dűlő 26. sz.) a várossá nyilvánítási 
pályázat 2016. évi fordulóra történő átdolgozásával, 
kiegészítésével 500 000 Ft összegért, melyet nyertes 
pályázat esetén fizet meg az önkormányzat. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy határozott, hogy fenntartja a 166/2014.(IV.24.) számú 
határozatában megfogalmazott ingatlan vásárlási 
ajánlatot, és a Gyalázka Bt. 1583, 1584, 1585, 1598, 
1590/1, 1590/2, 1591/1, 1591/2, 1594, valamint az 1595 
hrsz-ú beépítetlen ingatlanjait 2.000.000,- Ft összegért 
megvásárolja. Ezek a régi gépállomás és a vasút között 
találhatóak. A Képviselő-testület kéri, hogy lehetőleg 
biztosítsanak szolgalmi jogot az Önkormányzat részére a 
Bem utcai csatlakozás használatára. 

December 11-én tartották a Balmazújvárosi Járási Hivatal 
ünnepélyes megnyitóját. Hivatalvezető asszony, Tóthné 
Dr. Kertész Mariann a következő mondatokkal 
mutatkozott be az Egyeki Képviselő-testület előtt: 
„Köszöntötte az ülésen jelenlévőket és elmondta, hogy 
még megbízott hivatalvezető, de vélhetően hamarosan 

sor kerül a kinevezésre is. Németi Nóra a hivatalvezető 
helyettes, és ő az aki, a Hatósági és Gyámügyi Osztályt 
is vezeti. Bízik benne, hogy a település valamennyi 
polgára igénybe fogja venni a szolgáltatásaikat. Egy 
egységes arculat kialakítása a célja a Kormánynak az 
újonnan megnyíló kormányablakokkal is. Akár 
okmányirodai, akár egészségbiztosítási pénztárral 
kapcsolatos ügyek intézésében szívesen állnak a 
lakosság rendelkezésére.” 

A régi TSZ iroda tulajdonjogát sikerült megszerezni, az 
önkormányzat birtokba vette az épületet. Vásároltak 
egy bálás kazánt, a fűtést beüzemelték, az épület már 
használható. Tisztasági meszelést és az ügyféltérben 
belső burkolást végeztek. Ha megalapítjuk a Szociális 
Szövetkezet, annak ez lesz a központja, de az Egyeki 
Szöghatár Nonprofit Kft. több folyamatát is 
átköltöztethetjük ide, hiszen az épület rengeteg feladat 
ellátására alkalmas. 

Írtunk egy levelet a Tiszafüredi Hulladékkezelő 
Többcélú Társulásnak. Tiszafüred szeretné, ha a 
társulás tagjai évente 10 millió forintot fizetnének 
Tiszafürednek kompenzációként, mivel ez a 
hulladéklerakó telephely Tiszafüred közigazgatási 
területén van elhelyezve. Ezzel mi nem értünk egyet. A 
társulási megállapodásokat 2013. június 30-ig felül 
kellett volna vizsgálni. Ezt a társulás nem tette meg, 
azóta ülése nem volt, elfogadott költségvetése nincs. 
Azt gondoljuk, hogy ilyen körülmények között Egyek 
Nagyközség Önkormányzata nem tudja vállalni a 
fizetési kötelezettségét, mert szerintünk nincs is ilyen 
kötelezettségünk. Elképzelhető, hogy ha nem tudunk 
zöldágra vergődni, akkor ebből peres eljárás lesz. Kb. 
1.350.000,- Ft lenne az Egyekre eső rész évente. Nem 
gondoljuk, hogy ezt az önkormányzatnak jogos lenne 
megfizetni, már csak azért sem, mert, ha a 
hulladéklerakó lakott területektől mért távolságát 
nézik, nem gondoljuk, hogy az sokkal távolabb lenne 
Félhalomtól, mint pl. Tiszafüredtől. 

Pályázati tanácsadással kapcsolatban a Hajdú-Bihar 
Megyei Fejlesztési Ügynökség ügyvezetője és két 
munkatársa információs fórumot tartott a település 
lakossága számára. A meghívót minden háztartásba 
bedobtuk, de csak kb. 20-an voltak jelen. A céget a 
Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat hozta létre 
kimondottan a megye önkormányzatainak, 
vállalkozásainak támogatására, és lehetőleg 
gondoskodnia kell arról, hogy ezeket az Európai Uniós 
forrásokat, melyeket 2020-ig fognak kiosztani, minél 
nagyobb mértékben Hajdú-Bihar Megyébe 
csatornázzák. Ha a megye vállalkozásai nem lesznek 
eredményesek, átteszik olyan megyékbe, ahol erre 
nagyobb lesz az igény. Fordítva is igaz, ha a megye  
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vállalkozásai eredményesek lesznek, lehet, hogy más 
megyékből is sikerül a településre forrást hozni. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy határozott, hogy az EFOP-3.3.1-15 „Tanoda 
programok támogatása” c. pályázathoz Egyek Nagyközség 
Önkormányzata (4069 Egyek, Fő u. 3.) és a Szent József 
Plébánia (4069 Egyek, Fő tér 26.) között megkötendő 
együttműködési szándéknyilatkozatot elfogadja. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy határozott, hogy a Hortobágyi Természetvédelmi és 
Génmegőrző Nonprofit Kft. (4071 Hortobágy, Czinege J. u. 
1.) kérelmét támogatja, és az ohati ivóvízellátás 
biztosítása érdekében az önkormányzat a Kft. telephelyén 
üzemelő fúrott ivóvíz kút elektromos 
áramfelhasználásának költségét átvállalja 2015. január 1-
től visszamenőleg, és a 631.160 Ft összeget a 2016. évi 
költségvetés terhére biztosítja. 

A kút elektromos áramfelhasználásának költségét külön 
megállapodás alapján mindaddig átvállalja a Hortobágyi 
Természetvédelmi és Génmegőrző Nonprofit Kft-től, amíg 
nem építik ki Telekháza és Ohat között az ivóvíz 
távvezetéket. 

Képviselő-testületünk az állami normatíva csökkenése 
miatt hozzájárult ahhoz, hogy 2016. február 1-től a 
családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás feladatait két 
fő 6 órás munkaviszonyú dolgozó lássa el Egyek 
vonatkozásában. A szolgáltatás ellátásához szükséges 
irodahelyiségeket illetve közös helyiségeket az Egyek, 
Hunyadi u. 61. szám alatti ingatlanban a Balmazújvárosi 
Kistérség Humán Szolgáltató Központ rendelkezésére 
bocsájtottuk. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy határozott, hogy a Szent József Plébániára betörő 

elkövetők kézre kerítésére 100.000,- Ft nyomravezetői 

díjat ajánlj fel a 2016. évi költségvetés terhére. Igaz csak 

nem hivatalosan, de az az információ jutott el hozzánk, 

hogy az elkövetőt elfogták, nem helybéli volt! 

Zeleiné Mucza Viktóriának március 20-án a debreceni 

konzervatóriumban szerveztünk kiállítást. Mint Egyekről 

származó pályakezdő művésznek, úgy gondoltuk, hogy az 

önkormányzat a rendezvényekre félretett keretéből a 

kiállítást támogatja. A kiállítás megnyitója sikeres volt, 

részt vett rajta többek között Pajna Zoltán a megyei 

közgyűlés elnöke és Bodó Sándor képviselő úr is. A 

kiállítást április 8-ig lehet megtekinteni. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy határozott, hogy a Musta Albert tervező, a 
Csapadékvíz elvezető rendszer rekonstrukciója I. ütem”  

 

 

engedélyeztetési eljárása során végzett tervátdolgozási 
munkáért külön díjazásban nem részesül, az elvégzett 
munka 1,25 mFt. összegben, kárenyhítés címen kerül 
elismerésre. Az önkormányzat az okozott kár mértékét 
ennek megfelelően csökkenti, és a tervezővel szembeni 
kárigényéről lemond. 

Az önkormányzat 30 bérlakásából jelenleg 28 ki van 
adva. Mivel egy lakás elhasználódásánál nem mindegy 
azt 1 fő vagy 8 fő lakja a következő változtatásokat 
vezettük be. A lakásbérleti szerződésben 
meghatározott bérleti díj maximum 4 fő/ ingatlan 
díjmeghatározásból indul ki. Amennyiben a 
bérlakásban élők száma a 4 főt meghaladja úgy a 
lakbér mértéke személyenként 10%-kal emelkedik 
minden ott élő személy után. Fenti rendelkezések csak 
a 2016.03.01. után kötött szerződésekre 
(hosszabbításra nem) vagy ezen dátum utáni újabb 
beköltözőkre vonatkoznak. Vonatkozik továbbá azokra 
is, akik fenti időpont előtt jogszerűtlenül költöztek be, 
de a személyenkénti 10%-ot ők is csak ezen időpont 
után kötelesek megfizetni. 

A jogszabályi környezet ellentmondásossága miatt 

Képviselő-testületünk hatályon kívül helyezte a 

köztudatban csak földadóként ismert települési adóról 

szóló 30/2015.(X.29.) számú önkormányzati rendelet. 

Meggyőződésem, hogy a falu fejlődésének jót tett 

volna a földadó, de így ebben a formában 

igazságtalannak tartanám én is a bevezetését. Az nem 

működik, hogy egyeseknek fizetni kell, kettesek meg 

csak nevetnek egyeseken. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy határozott, hogy a „Települési 

közvilágítási rendszer aktív elemeinek a korszerűsítése 

és építése Egyeken” c. beruházás ajánlattételi 

felhívását, az ajánlattételi dokumentációt és az építési-

szerelési tevékenységre valamint a közvilágítási hálózat 

aktív elemeinek üzemeltetésére és karbantartására 

vonatkozó vállalkozási szerződést elfogadja. Ezzel 

megnyílt az út a jelenlegi lámpatestek LED-esekre 

cserélése előtt. A konstrukcióban benne van a 

Közútkezelő Kht által évek óta kért közvilágítási 

átmenetek kiépítése és még a karácsonyi díszkivilágítás 

fel- és leszerelése is. Mindezen költségeket az energia 

megtakarításból fogjuk fedezni. 

Az idei költségvetési rendelet elfogadásakor 

csökkentenünk kellett kiadásainkat. Ennek szellemében 

többek között az alábbi döntések születtek: 
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Hirdetmény 

Tisztelt Egyeki Lakosok! 

Egyek Nagyközség Önkormányzata  

2016. április 8-án (pénteken) 14.00 órától 

nyilvános árverésre bocsájtja az  

Egyek, Tél u. 6. szám alatt, a volt KIOSZ 

épületben található leselejtezett  

bútorokat, eszközöket. 

Az árverés helyszíne: Egyek, Tél u. 6. 

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk! 

 

Egyek Nagyközség Önkormányzata 

 

 zároltuk minden önkormányzati és hivatali dolgozó 

üdülési hozzájárulását 

 A Honlap fejlesztés megbízási díja 420 000 Ft 
összegben kerüljön zárolásra. 

 Az Újsághirdetésre tervezett 300 000 Ft kerüljön 
zárolásra. 

 A temető fejlesztésére tervezett 3 497 000 Ft 
előirányzat kerüljön törlésre. A Köztemető fenntartás 
(2015.12.31-i elkülönített számla egyenlege) 
3 497 000 Ft összegben kerüljön átcsoportosításra a 
működési kiadások fedezetére. 

 A Viziközmű vagyon felújítás 18 485 000 Ft összegben 
kerüljön zárolásra. 

 A Karácsonyi díszkivilágítást, világítótest beszerzés  
1 000 000 Ft összegben kerüljön zárolásra. 

 Az Egyek, Hunyadi u. 30. ingatlan bútor beszerzés 
 2 000 000 Ft összegben kerüljön zárolásra. 

 A Környezetvédelmi feladatokra tervezett 1 407 000 
Ft előirányzat kerüljön törlésre. 

 A Civil szervezetek támogatására tervezett 3 000 000 
Ft összegből 700 000 Ft kerüljön zárolásra (SBSE: 
300 000 Ft, Polgárőrség: 300 000 Ft, Egyéb civil 
szervezetek: 100 000 Ft), a környezetvédelmi 
pályázatból: 400 000 Ft kerüljön törlésre. 

 A Rendezvényekre tervezett 5 000 000 Ft összegből 
4 000 000 Ft kerüljön zárolásra. 

 A Testvérvárosi kapcsolatokra kerüljön tervezésre 
2 000 000 Ft. 

 A Szöghatár Kft. működési támogatása 15 502 000 Ft 
összegben kerüljön zárolásra. 

 A Lakhatási támogatás 17 696 000 Ft összegben 
kerüljön törlésre. 

 Az Állateledel bolt, árukészlet besz. 1 905 000 Ft 
összegben kerüljön zárolásra. 

 A Hunyadi u 61. irodabútor beszerzésére 381 000 Ft 
helyett 581 000 Ft kerüljön tervezésre. 

 A működési tartalék 10 000 000 Ft helyett 15 000 000 
Ft összegben kerüljön tervezésre. 

 A mezőgazdasági program bevételére 5 millió Ft 
helyett 10 millió Ft kerüljön tervezésre. 

 A gépállomás mögötti 2 hektáros terület 
megvásárlására 2 000 000 Ft kerüljön tervezésre a 
működési bevétel terhére. 

 A köztisztviselők részére 10 %-os illetménykiegészítés 
kerüljön megjelölésre a rendeletben. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

úgy határozott, hogy a Fonyód belterület 10084 hrsz. alatt 

nyilvántartott, természetben a 8642 Fonyód, Berzsenyi 

utca 4. szám (8640 Fonyódliget, Niklai u. 4.) alatt található 

Fonyódligeti üdülő 8/200 tulajdoni hányadát 1 880 000 Ft 

+ Áfa vételáron meg kívánja vásárolni a 2016. évi 

működési bevétel terhére. 

 

 

Mivel a Dorogmai út károsodása miatt indított 

perünket véleményünk szerint igazságtalanul 

elveszítettük, a Képviselő-testület úgy határozott, hogy 

a Debreceni Törvényszék által a Dorogmai úttal 

kapcsolatos perben hozott 6.G.40.039/2013/93. számú 

ítélete ellen nyújtsunk be fellebbezést. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy határozott, hogy a Mozgáskorlátozottak 

Hajdú-Bihar Megyei Egyesületének támogatási 

kérelmét forráshiány miatt nem támogatja. 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-

testülete úgy határozott, hogy a Polgármester által 

benyújtott járóbeteg szakellátás kapacitásokat érintő 

átcsoportosítási kérelmet jóváhagyja, és a fül-orr-gége 

szakrendelést heti 3 órában pszichiátriai 

szakrendelésre váltja ki. 

A közvilágítás modernizálásához beérkezett ajánlatok 
elbírálásához Bíráló Bizottságot választottunk mivel a 
tervezett inkubátor csarnok építéséhez nem találtunk 
pályázatot, helyette új piactér kialakításának a 
szándékát fogalmaztuk meg, a pályázat benyújtásához 
szükséges tanulmányterv elkészítését a 4 K Stúdió Kft 
vállalta 

az önkormányzati tulajdonban lévő járművek 
használatához új szabályzatot vezettünk be 

Dr. Miluczky Attila / polgármester 
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FELHÍVÁS! 

VESZETTSÉG ELLENI VÉDEKEZÉS 

 A veszettség gyógyíthatatlan, embernél, 

állatnál egyaránt halálos kimenetelű betegség. 

 A betegség legfőbb terjesztője a RÓKA. 

 A vakcinát tartalmazó fólia kapszulát az ember 

számára bűzös, de a rókák által kedvelt ízű és 

szagú csalétekbe rejtik, amely 4 cm átmérőjű, 

1,5 cm magas, henger alakú, szürkésbarna 

színű.  

 A csalétekbe helyezett vakcina emberre, állatra 

ártalmatlan, VESZÉLYT NEM JELENT.   

 A kihelyezett csalétekhez ennek ellenére NEM 

SZABAD HOZZÁNYÚLNI! Semmi esetre 

sem szabad felvágni vagy széttörni, mert a 

vakcina vírus a bőrbe, szájba, szembe, orrba, 

sebbe kerülhet. Amennyiben ez mégis 

megtörténik és  az oltóanyag friss sebbe vagy 

nyálkahártyára kerül, haladéktalanul 

ORVOSHOZ KELL FORDULNI! 
 A helyi vakcinázási kampány megkezdéséről 

számított tizennégy napig az ebeket megkötve, 

vagy zárva kell tartani (ebzárlat), és csak 

pórázon szabad közterületre vinni.  

 A jelzett időszak alatt a kezelt területen TILOS 

A LEGELTETÉS! Ezek a korlátozó 

intézkedések elsősorban a vakcinázás 

hatékonyságát segítik azzal, hogy a kóborló 

ebek vagy legelő állatok ne vehessék fel a róka 

számára kihelyezett csalétket. 

 Aki a vakcinázott területen elhullott vadon élő, 

vagy háziállatot talál, a tetemet hagyja 

érintetlenül, és haladéktalanul ÉRTESÍTSE A 

LEGKÖZELEBBI ÁLLATORVOST, A 

HELYI ÖNKORMÁNYZATOT VAGY A 

VADÁSZ-TÁRSASÁGOT. 

 
Kérjük, a fentiekről gyermekét is tájékoztassa! 

További felvilágosítással az Önök körzetében élő 
állatorvosok és orvosok szolgálnak. 

 

A HELYI VAKCINÁZÁSI KAMPÁNY  
IDŐPONTJA: 

 
2016. április 5-10-ig. 

 

Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal 

ELADÓ 

2 szoba, összkomfortos, gázfűtéses,  

családi ház, melléképülettel eladó  

Egyek, Nyárfa út 5. sz. alatt. 

Érdeklődni: 06-30/441-59-57 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2016. március 31-i  

Képviselő-testületi ülés 

 napirendjei 

 
1./ Polgármesteri jelentés 

2./ Beszámoló Egyek Nagyközség 

Önkormányzata és intézményeinek 2015. évi 

gazdálkodásáról 

Előadó: Dr. Miluczky Attila polgármester 

Véleményezi: Pénzügyi, Településfejlesztési,   

                        Oktatási és Sport Bizottság 

Elkészítéséért felelős: Szekeres Zsuzsanna  

                                  közgazdasági irodavezető 

3./ Beszámoló az Egyeki Szöghatár Nonprofit 

Kft. 2015. évi gazdálkodásáról, 

tevékenységéről 

Előadó: Egyeki Szöghatár Nonprofit Kft.  

               ügyvezetője  

Véleményezi: Pénzügyi, Településfejlesztési,  

                       Oktatási és Sport Bizottság  

4./ Beszámoló a 2015. évi belső ellenőrzésről 

Előadó: Gyarmat-Tax Kft. 

Véleményezi: Pénzügyi, Településfejlesztési,  

                       Oktatási és Sport Bizottság  

6./ Beszámoló a házi segítségnyújtást bonyolító 

szervezet működéséről 
Előadó:   Baptista Tevékeny Szeretet Misszió 

Véleményezi: Pénzügyi, Településfejlesztési,  

                        Oktatási és Sport Bizottság  

Szociális, Egészségügyi, Gyermekvédelmi 

Közrend és   Közbiztonsági Bizottság 

7./ Beszámoló Egyek Nagyközség közbiztonsági 

helyzetéről  

Előadó: Dr. Berecz József          

              Rendőrkapitányság  vezetője  

Véleményezi: Szociális, Egészségügyi,  

                       Gyermekvédelmi Közrend és 

                              Közbiztonsági Bizottság 

8./ 2016. évi Közbeszerzési Terv elfogadása 

Előadó: Bóta Barbara aljegyző 

9./ Kérdések, interpellációk  

10./ Egyebek 

1./ Döntés az Egyeki Nyár 

rendezvénysorozatról  
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Folytatódnak a Sportcentrum kialakításának munkálatai a Fő u. 2 szám alatt 

Egyek Nagyközség Önkormányzata 2015 júniusában 
pályázatot nyújtott be Belügyminisztériumhoz, új 
sportlétesítmény kialakítása céljából. A pályázat 
megvalósítását a Belügyminisztérium támogatta. 
Ahogy arról a korábbi számunkban már beszámoltam, 
a megvalósítandó beruházás építéssel és 
eszközbeszerzéssel járó célokat egyaránt 
megfogalmaz. Az eszközbeszerzés már megvalósult. A 
pályázat segítségével beszerzett eszközeink a 
következők: 1 db futópad, 1 db elliptika, 1 db 
háttámlás szobakerékpár, 1 db vállnyomó, 2 db 
szobakerékpár, 5 db fittlabda, 10 db fekvőtámasz 
keret, 5 db tornaszőnyeg, 5 db edzőkesztyű és 14 db 
kézi súlyzó.  

Mivel az építési kivitelezés során a tervezettnél 
alacsonyabb összegű ajánlat érkezett, így további 
forrásokat tudunk átcsoportosítani az 
eszközbeszerzésre. Amennyiben a Támogatási 
Szerződés módosítása iránti kérelmünket támogatják, 
úgy az építési költségekből felszabaduló forrásból 
lehetőségünk lesz - a fentieken túl - még egy futógép 
beszerzésére.  

A pályázat építési kivitelezési munkálatai is jól 
haladnak, minden esély megvan arra, hogy jóval a 
kivitelezési határidő (2016.06.30) előtt befejeződjön a 
beruházás. 

Az alábbiakban a beruházás jelenlegi állapotát bemutató fotókat közlünk. 

 
 

 

 

 

Bóta Barbara 
aljegyző 
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Szépkorúak köszöntése a településen 

2016. március hónapban két egyeki lakos is ünnepelte  

90. születésnapját. Mindkét helyre március 10-én 

érkeztünk köszöntésre. Először Nagy Flóriánt köszöntöttük 

az Egyek, Fő u. 69. szám alatt. Nagy Flórián 2016. március 

8-án ünnepelte a 90. születésnapját. 

 

 Másodjára érkeztünk Galbács Györgyné Kató nénihez az 

Egyek, Ady E. u. 12. szám alá, Galbács Györgyné  

2016. március 10-én ünnepelte a 90. születésnapját.  

A 255/2008.(X.21.) Korm. rendelet 2.§ 

(4) bekezdése lehetőséget biztosít a 

szépkorúak jubileumi köszöntésére, 

amennyiben a szépkorú igény tart 

erre. Ezzel a lehetőséggel élt Nagy 

Flórián és Galbács Györgyné is.  

A Polgármesteri Hivatal részéről 

Csepreginé Kocsis Nóra jegyzővel 

köszöntöttük Flóri bácsit és Kató 

nénit. Meglepetésként egy 

ajándékkosárral leptük meg 

mindkettőjüket az Önkormányzat és a 

Polgármesteri hivatal nevében, 

valamint Jegyző Asszony átadta az 

Orbán Viktor miniszterelnök 

kézjegyével ellátott emléklapot.  

Mindkét helyszínen nagyon jól éreztük 

magunkat, gyorsan elszaladt az idő, 

mert kellemes beszélgetés kerekedett 

az ünneplésből.  

 Flóri bácsi még mindig nagyon aktív 

és nagy szeretetben él feleségével. 

Mesélt nekünk dolgos hétköznapjairól, 

fiatalkoráról, gyermekeiről és 

unokáiról, akik távol élnek tőlük. 

Kató néni nagy szeretettel mesélt 

unokáiról és dédunokáiról,  elmondta,  

gyakran meglátogatják és a kis 

dédunokái mindig felvidítják őt ha 

eljönnek hozzá.  

 

Herbák Erika 
 



           2016.   1.  szám                                                     EGYEKI HÍRMONDÓ                                                                               9.    

1. számú függelék 

Az Egyeki Gyepmesteri Telep díjtételei 
 

Az Egyek Nagyközség Önkormányzatának Gyepmesteri Telep Működési Szabályzatának V. fejezet 2.10. pontja 

alapján a Gyepmesteri Telep állategészségügyi szolgáltatásainak díjtételei az alábbiakban kerülnek 

meghatározásra: 
 

1) Elhullott állatok, állati hulladékok 

tulajdonostól történő elszállítása 

 

Egyek Nagyközség közigazgatási területén a 

tulajdonos az ingatlanáról az állathulla, állati 

hulladék – a Balmazújváros Kistérségi Társulással 

szerződéses jogviszonyban álló, a tevékenység 

végzéséhez szükséges engedéllyel rendelkező 

szolgáltató szállítja el és ártalmatlanítja. 
 

2) Kutya elszállítása, elhelyezése 
 

A) Egyek Nagyközség közigazgatási területén 

lakó-, illetve tartózkodási hellyel rendelkező 

tulajdonos által továbbtartani nem szándékozott 

ebnek – az állat tulajdonjogáról történő lemondó 

nyilatkozat alapján – a tulajdonos által történő 

beszállítása esetén elhelyezés biztosítása a 

Gyepmesteri Telepen: 

a) ha a kutya után az ebrendészeti hozzájárulást 

megfizették, dokumentáltan védőoltással és 

mikrochippel rendelkezik: díjmentes, 0 forint. 

b) ha a kutya fenti három kritériumból 

bármelyikkel nem rendelkezik: 

3 150 Ft/kutya + ÁFA = 4 000 Ft/kutya 

 

A)  Egyek Nagyközség közigazgatási területén 

kívül eső lakó-, illetve tartózkodási hellyel 

rendelkező tulajdonos továbbtartani nem 

szándékozott ebnek – az állat tulajdonjogáról 

történő lemondó nyilatkozat alapján – a tulajdonos 

által történő beszállítása esetén elhelyezés 

biztosítása a Gyepmesteri Telepen: 

a) ha a kutya dokumentáltan védőoltással és 

mikrochippel rendelkezik: 

3 150 Ft/kutya + ÁFA = 4 000 Ft/kutya 

b) ha a kutya fenti kettő kritériumból 

bármelyikkel nem rendelkezik: 

6 299 Ft/kutya + ÁFA = 8 000 Ft/kutya 

 

3) Gyepmesteri Telepre befogadott kutya 

eredeti tulajdonosnak történő kiadása 
 

Egyek Nagyközség közigazgatási területén 

befogadott kóbor kutya tulajdonosainak jelentkezése 

esetén az állat visszaszolgáltatásához az alábbi 

díjakat kell megfizetni: 
a) Tartási költség: 701 Ft + ÁFA/nap = 890 Ft/nap 

b) Oltási, féregtelenítési költség: 3 150 Ft/kutya  

+ ÁFA = 4 000 Ft/kutya 

c) Elektronikus transzponder beültetése:  

3 150 Ft/kutya + ÁFA = 4 000 Ft/kutya 

 

4) Gyepmesteri Telepre befogadott kutya új 

tulajdonosnak történő kiadása 
 

Amennyiben a Gyepmesteri Telepre befogadott 

kutya kiválasztása megtörténik az új tulajdonos 

részéről az alábbi díjakat kell megfizetnie: 
a) A kiválasztott kutya állatorvosi ellátásának 

költsége, amely tartalmazza a veszettség elleni 

védőoltás, a féregtelenítő oltás és az állatot 

azonosító elektronikus transzponderrel (bőr alá 

ültetett mikrochip) történő megjelölés költségeit: 

6 299 Ft/kutya + ÁFA = 8 000 Ft/kutya 

 

5) Gyepmesteri Telepnek ideiglenes jelleggel, 

megőrzésre átadott, elhelyezett kutya 
 

A) Amennyiben Egyek Nagyközség 

közigazgatási területén lakó-, illetve tartózkodási 

hellyel rendelkező kutyatulajdonos ideiglenes 

jelleggel megőrzésre adja át kutyáját a Gyepmesteri 

Telepnek, és az átadott kutya után megfizették az 

ebrendészeti hozzájárulást, dokumentáltan 

védőoltással és mikrochippel rendelkezik a fizetendő 

díj: 

700 Ft/kutya/nap + ÁFA = 889 Ft/kutya/nap 

 

B)  Amennyiben Egyek Nagyközség 

közigazgatási területén kívül eső lakó-, illetve 

tartózkodási hellyel rendelkező kutyatulajdonos 

ideiglenes jelleggel megőrzésre adja át kutyáját a 

Gyepmesteri Telepnek, és az átadott kutya 

dokumentáltan védőoltással és mikrochippel 

rendelkezik a fizetendő díj: 

700 Ft/kutya/nap + ÁFA = 889 Ft/kutya/nap 

 

Jelen utasítás 2016. január 4.-én lép hatályba és 

ezennel hatályát veszti a 2015. október 5.-én kelt  
 

Egyek Nagyközség Önkormányzatának 

Gyepmesteri Telep Működési Szabályzatának 1. 

számú függeléke 
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Az állatok védelméről és kíméletéről szóló 1998. 

évi XXVIII. törvény 48/A § értelmében 15 napig 

csak az állat tulajdonosának adható ki. 

Amennyiben a befogott eb gazdája nem 

jelentkezett, annak felkutatása nem járt 

eredménnyel a ki nem váltott ebekkel a Telep a 

vonatkozó jogszabályi előírások betartásával 

szabadon rendelkezik. Ennek során a külön 

meghatározott időn túl az állatokat értékesítheti. 

Az értékesítésnél az állategészségügyi előírásokat 

(védőoltás, féregtelenítés) érvényesíteni kell. 

A hatóság által jogerősen elkobzott kutya 

elszállítása, illetve átvétele esetén az elkobzott eb 

volt tulajdonosának nem adható vissza. 
 

 

Gál-Szalai Erika 

GYEPMESTERI TELEP 

EGYEK 

 

A Gyepmesteri Telep dolgozói: 

 
 

 

 

 

 

 

 

Célunk a telepre bekerült kutyák altatás előli 

megmentése,  állatorvosi ellátása és gazdához 

juttatása. 
Jelenleg 15 db férőhelyünk van, a márciusi 

hónapban várható a férőhelyek növelése, mellyel 

61 kóborkutyát tudunk egyszerre a telepen tartani. 

Sajnos, már így az  év elején, egyre több kóbor eb 

kerül ki az utcára, amelyek befogásával próbálunk 

megbírkózni, s a hozzánk érkező bejelentéseknek 

eleget tenni. A befogott ebeket 14 napig 

megfigyelés alatt kell tartani, ezért van az, hogy 

sokszor hely hiányában nem tudunk újabb kutyát 

fogadni. 
Tavaly szeptember óta több, mint 20 kutyát 

sikerült gazdásítanunk, bízunk benne, hogy a most 

kiépített kapcsolatrendszerrel ezt sikerül 

megsokszorozni. Két alkalommal Győrig vitték a 

telep kutyusait, de a legtöbb esetben is, van, hogy 

100 km-t is megtesznek az ebek, hogy kapjanak 

még egy esélyt arra, hogy felelősségteljes gazdára 

találjanak. 
 
Szeretnénk megköszönni az eddigi kutyatáp és 

konzerv felajánlásokat, s ha bárki úgy gondolja, 

hogy anyagilag is a  támogatók sorába lép, az 

alábbi számlaszámra utalhat: 
 

Egyek Nagyközség Önkormányzata 

Gyepmesteri Telep: 70100121-11093541 
 

Várjuk fiatal önkéntesek jelentkezését, akik 

segítenék a kutyák gazdásítását, ezzel megmentve 

őket az altatástól. 

Ha kérdés, probléma van, hívják az alábbi 

telefonszámot: +36/70-33-83-701,vagy 

személyesen keressék a Telep vezetőjét. 

Kérünk Mindenkit, hogy kellő ismeretek nélkül, 

egyoldalúan sem a Telepről, sem az ott 

dolgozókról ne alkosson pejoratív véleményt. 

 
 

Köszönjük a segítséget! 
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Tájékoztató a kutyák tartós láncon tartásának tilalmáról 

A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és 
forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 
módosítása értelmében 2016. január 1-jétől tilos ebet 
tartósan kikötve tartani. 
A rendelet módosítás hatására az írott és elektronikus 
média széles körben, riportokban, hírportálokon és 
közösségi felületeken foglalkozik a témával, sokszor minden 
valós alapot nélkülöző formában. 
Mit is jelent ez a változtatás és miért volt szükség rá? 
Sajnos még ma is vannak olyanok, akik a kutyát egyszerű 
„jelzőrendszerként” kikötve, kennelbe zárva, vagy egy hátsó 
kertbe „száműzve” tartják, egyetlen elvárásuk az állattal 
szemben, hogy riassza el a betörőt vagy a rókát. Miközben 
tudjuk, hogy a kutya az egyetlen olyan állatfaj, mely 
fajtársaival szemben is inkább az ember társaságát választja, 
és szüksége is van rá, hiszen „társadalmi lénnyé” vált az 
emberrel való évezredes együttélésben.  Az emberrel 
szembeni kutyatámadások vizsgálatakor azt láthatjuk, hogy 
a komoly sérüléssel vagy akár halállal végződő esetek nagy 
részét rosszul szocializált, tehát olyan kutyák okozzák, akiket 
megfosztottak attól a lehetőségtől, hogy megfelelő 
kapcsolatot alakítsanak ki az emberekkel. Természetesen 
nagyon nehéz lenne jogszabályi keretek között minden 
egyedre, fajtára, tartási módra pontosan meghatározni, 
hogy hány perc séta, közös játék, irányított tevékenység 
szükséges ahhoz, hogy leghűségesebb társunk jól 
szocializált, boldog, kiegyensúlyozott lényként élhessen. 
Több száz, nagyon is eltérő igényű kutyafajtát ismerünk, így 
rendkívül nehéz lenne általános előírásokat alkalmazni, 
hiszen egészen más a mozgásigénye például egy mopsznak 
és más egy szetternek, más hőmérsékleten érzi jól magát 
egy bernáthegyi és máson egy szőrtelen fajta –a rendkívül 
változatos keverékekről nem is beszélve. Tehát szinte 
minden eset –az alapvető, jogszabályokban rögzített 
kötelezettségeken felül- egyedi elbírálást igényelne. Például 
nem lehet kimondani, hogy az időszakosan használt lánc 
rosszabb, mint a kenneles tartás. Egy jól megválasztott 
futólánc, melyet a “történések” közelében, inger gazdag 
környezetben helyeznek el, egyrészt nagy mozgásteret  

 

biztosíthat a kutyának, másrészt kevésbé zárja őt ki az 
emberekkel való kapcsolat lehetőségéből, mint egy, az 
udvar végében elhelyezett kennel. Ugyanakkor, ha ez a 
kennel csak a kutya pihenését szolgálja, de a nap nagy 
részét szabadon töltheti a kertben és rendszeresen sétálni is 
viszik, foglalkoznak vele, akkor természetesen megfelelő. 
Bármely tartási módban lényeges, hogy a kutyának 
biztosítani kell a gazdával együtt töltött idő, a közös séták (a 
kertben tartottaknak is!) és a szabad mozgás lehetőségét! 
Törekedni kell arra, hogy minden kutya –még a nehezen 
kezelhető, harapós állat is- legalább időnként szabadon 
mozoghasson egy biztonságosan bekerített, zárt területen, 
vagy ha ez az állat viselkedése miatt nem lehetséges, akkor 
egyéb, irányított tevékenységgel kell kielégíteni a 
mozgásigényét. 
Vonatkozik ez természetesen a kis lakásban egész nap 
bezárva hagyott, sétálni csak pár percre, pórázon levitt, 
nagy mozgásigényű fajtákra is! 
A rendelet előírásai tehát egyfajta követendő irányt 
határoznak meg, segítve a felelős állattartási szokások 
kialakulását. 
Másfelől alapvető, általános előírás, hogy a kedvtelésből 
tartott állatot úgy kell tartani, hogy az állat tartása lehetővé 
tegye annak természetes viselkedését, ugyanakkor 
szükségtelenül ne zavarja a lakóközösség életét, 
szokásrendjét. Természetesen még ennél is fontosabb az 
ember egészségének és testi épségének védelme! 
A két dolgot –a felelős állattartást és az ember testi 
épségének védelmét- kell szinkronba hoznunk, törekedni 
kell arra, hogy csak az tartson állatot, aki e két igénynek 
meg tud felelni. 
Tehát nem az a közvetlen, azonnali cél, hogy minden kutya 
végleg lekerüljön a láncról, akkor is, ha az adott állat 
szocializáltsága és a környezete nem biztosítja a biztonságos 
tartás feltételeit, de az igen, hogy ezután egy kutya se 
kerüljön tartósan láncra!  
A jogalkotó célja, hogy senki ne kezdjen kutya tartásába, ha 
nincsenek meg a megfelelő, az állat és a lakókörnyezet 
jogos igényeit is kielégítő feltételek. 
Nagyon fontos tudni, hogy –ellentétben egyes 
hírportálokon megjelentekkel- nem követ el 
bűncselekményt az, aki vét a vonatkozó rendelet előírásai 
ellen, hiszen ezek alapvetően nem a Btk.-ba ütköző 
cselekedetek! 
Ha valóban az állat kíméletét nem biztosító módon, 
tartósan láncon tartott kutyán szeretne valaki segíteni, 
akkor nem a rendőrséget, hanem a jegyzőt illetve a hatósági 
állategészségügyi szolgálatot kell értesítenie. A kivizsgálást 
követően elsősorban a hibák, hiányosságok javítására 
kötelezhető az állat gazdája, ennek meg nem történte 
esetén kiszabható állatvédelmi bírság, melynek alapösszege 
15.000 Ft. Ez az összeg minősített esetekben – jogszabályban 
meghatározott mértékben – szorzókkal növelhető. 

Forrás: http://portal.nebih.gov.hu/-/tajekoztato-a-kutyak-tartos-lancon-tartasanak-tilalmarol 
Gál-Szalai Erika 
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Tárkányi  Béla Könyvtár és Művelődési Ház munkaterve 

és várható rendezvények 

2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IDŐPONT             RENDEZVÉNY 
 
március 25. Húsvét  kézműves foglalkozás 
  (Helyszín: Tárkányi Béla Könyvtár) 
 
május 14.  Házassági Évforduló     
   (Helyszín: Házasságkötő terem)                                          
                                                  
május 29. Gyereknap : egész napos program 
  (Helyszín: Tárkányi Béla Könyvtár)  
   
 június 25. „Egyeki Vigasságok”        
  (Helyszín: Sportpálya)                                                        
                                                                                              
augusztus 01-06.   Kézműves tábor gyerekeknek      
   (Helyszín: Tájház)                                                                  
    
augusztus 06. Nyitott porta az Egyeki Tájházban 
 
augusztus 20. „Vesszős Napok”   
  (Helyszín: Sportpálya)      
                               
október 16. Könyves vasárnap: egész napos program   
   (Helyszín: Tárkányi Béla 
Könyvtár)        
október 23 . Nemzeti Ünnep           
   (Helyszín: Házasságkötő terem)               
       
december 22.    Karácsony váró kézműves foglalkozás            
  (Helyszín. Tárkányi Béla Könyvtár)  

 

Minden héten a következő 

foglalkozások működnek: 

 

 

néptánc      péntek 16.00 óra 
                        (Újtelepi Iskola tornaterme) 
 
ifi aerobik  kéthetente péntek 15.00 óra  
                        (Fitneszterem) 
 
népdalkör   csütörtök 17.00 óra (Könyvtár) 
 
nő klub   kéthetente kedd 14.00 óra  
                        (Könyvtár) 
 
senior klub kedd, péntek 18.00 óra  
                        (Könyvtár) 
 
csipke klub kedd  16.00  óra (Könyvtár) 
 
 

A szervezők a változtatás jogát fenntartják. 

A következő folyóiratok  

 

Hajdú-Bihari Napló 

Egyeki Hírmondó 

Sandra kézimunka újságok 

Diana kézimunka újságok 

Természet Gyógyász 

Dörmögő Dömötör 

Kerti Kalendárium 

Kötött kedvenceink 

 

 

 

 

olvashatóak a könyvtárban: 

 

Csodakert 

Kertbarát 

Nők lapja 

Nők lapja konyha 

Kiskegyed 

PC Word  

Nők lapja egészség 

 

 

Nyitvatartási idő: 

 

Hétfő: zárva 

Kedd: 8-17 

Szerda: 8-17 

Csütörtök: 8-17 

Péntek: 12-20 

Szombat: 8-13 

 

Várjuk kedves olvasóinkat! 
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KÖNYVTÁRI HÍREK 

FARSANGI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSUNK VOLT 

Február 13-án szombaton próbáltuk elűzni a telet, a rossz időt. Több kevesebb sikerrel, pedig nagyon csúf busó álarcok 

készültek.  

Táncoltatható bohócokat is hajtogattak az ügyes kezek.  

Végül, pedig a szeretetre, a szerelemre is gondolván karton szíveket tekergettek be a gyerekek piros fonallal. A magyar 

néphagyomány szerint, ha Bálint-napon hideg, száraz idő van, akkor jó lesz a termés. Azt tartották, hogy Bálint napon 

választanak párt a verebek, és ekkor jönnek vissza a vándorló madarak. 
 

De már közeledik a következő ünnepünk, a Húsvét. 

HÚSVÉTI KÉZMŰVES FOGLALKOZÁST tartunk 

2016. március 25-én, pénteken 

14 órától  

a könyvtárunk előterében.  

Többek között tojást festünk, és nyuszi bábot készítünk. 

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! 

 

************************************************************************************************** 

ÚJ KÖNYVEINK 

Az új Polgári Törvénykönyv magyarázata 

megtekinthető a könyvtárunkban. 

Hunyady József tollából: Hollós Vitéz: Fél 

évezred feledtető homálya takarja előlünk legendás 

hírű alakját. Ellenségei között "Hadak Villáma˝, 

˝Egyetlen Félelemünk˝, ˝Föld Rettenete˝ volt a 

neve. Katonái, akik száz csatában elkísérték, János 

apánknak hívták. A törököktől sanyargatott déli 

népek ajkán mondák keringtek hőstetteiről. Őrá 

emlékeztet az egész világon zengő déli harangszó. 

Neki, Hunyadi Jánosnak, minden idők egyik 

legnagyobb magyar hadvezérének kíván emléket 

állítani ez a könyv is. Írója a katona Hunyadi János 

alakját keltette életre, aki egész életét arra áldozta, 

hogy elhárítsa a Magyarországot fenyegető török 

hódítás veszedelmét. A ˝Hollós vitéz˝ színes, 

mozgalmas képet fest a XV. századi Magyarország 

életéről. Hatalmas forgatagban örvénylenek lapjain 

az életre-halálra menő nagy csaták, kudarcok, 

diadalok. Szereplői a kor emberei: feudális főurak, 

főpapok, köznemesek, szegény jobbágynépek. 

Közülük nem egyet - Cillei Ulrik, Cezarini, 

Kapisztrán stb. - már név szerint ismer az olvasó.  

Robert Low:  Felesküdöttek-saga Robert Low 
történelmi-kalandregény sorozata.  
A főszereplő Medveölő Orm, aki egy csapat 
mindenre elszánt vikingget vezet misztikus és 
kevéssé hősies küldetésekre. 

Kötetei: 

A bálnák útja  Kr. u. 965-ben Norvégia és Dánia 

már egységes királyságok, a későbbi Svédország 

területén azonban még káosz és zűrzavar 

uralkodik. A balti-tengeri kereskedőkikötők 

hanyatlásnak indulnak a keletről érkező ezüst 

megcsappanása miatt, a későbbi Közép-

Oroszország hatalmas üstjében pedig Szvjatoszláv, 

majd Vlagyimir, végül Bölcs Jaroszláv alatt lassan 

formát ölt a rusz nemzet. Ebben a forrongó, 

kaotikus korszakban élik fénykorukat a varjazik, a 

pénzért bérelhető északi harcosok. Kalózok, rablók, 

portyázó fosztogatók, ám csak ők merészkednek ki 

hajóikkal a nyílt tengerre, a bálnák útjára. 
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További kötetek: 

Az ordas tengere 

A fehér holló 

A sárkányhajó 

Varró Alaldár Béla: Gyógynövények, mint 

háziszerek 

Sajnos lassacskán elfelejtjük nagyanyáink bölcs, 

természetes gyógyeljárásait, mivel a kényelmesebb, 

vegyi gyógyszerekkel való gyógyító módok 

terjedtek el. Bizonyított tény, hogy számtalan 

gyógyszer növényi alapanyagokból készül, csak 

tetszetős csomagolásban, új néven hozzák 

forgalomba.  

A legtöbb baj háziszerekkel megelőzhető, nincs 

semmilyen mellékhatásuk, s nem lényegtelen, hogy  

 

olcsó az elkészítésük. Nagyobb bajnál az orvos 

megérkezéséig teával és házipatikával lehet a 

fájdalmat csökkenteni, a közérzetet javítani.  

A szerző ismerheti az egyes gyógynövényeket, 

azok gyógyhatásait, a javasolt elkészítési módokat 

és a felhasználást. A könyv végén a betegségeket 

szedi ábécérendbe, úgy, hogy rögtön a gyógyszert 

is megadja a bajra. 

A Magyar helyesírás szabályai 12. kiadás 

Az írás a közlendők rögzítése látható jelekkel.  

A helyesírás valamely nyelv írásának 

közmegállapodáson alapuló és közérdekből 

szabályozott módja, illetőleg az ezt tükröző, rögzítő 

és irányító szabályrendszer. 

Kovácsné Mucza Judit  
könyvtáros 

 

***************************************************************************************** 

TÁJÉKOZTATÁS 

2015. NOVEMBER 05. NAPJÁN JOGERŐS VÉGZÉS ALAPJÁN A DEBRECENI TÖRVÉNYSZÉK 4610. SZÁM 

ALATT NYILVÁNTARTÁSBA VETTE A  

HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYEKÉRT KULTURÁLIS EGYESÜLET 

(HEKE) 

ELNEVEZÉSŰ EGYEKI SZERVEZETET. 

SZÉKHELY: 4069 EGYEK, HUNYADI JÁNOS U. 48/F 

 TÁRKÁNYI BÉLA KÖNYVTÁR ÉS MŰVELŐDÉSI HÁZ 

AZ EGYESÜLET CÉLJA: AZ EGYESÜLET MŰKÖDÉSI TERÜLETÉN HONOS HELYI KULTÚRA SZELLEMI-, TÁRGYI- ÉS 

ÉPÍTETT ÖRÖKSÉGÉNEK MEGÓVÁSA, AZOK - AKTÍV KULTURÁLIS TEVÉKENYSÉGGEL TÖRTÉNŐ – MEGŐRZÉSE ÉS 

TOVÁBBI HAGYOMÁNYOZÁSÁNAK ELŐSEGÍTÉSE; A HELYI AMATŐR MŰVÉSZET - NÉPMŰVÉSZET ELŐADÓ - ÉS 

TÁRGYALKOTÓ VALAMINT EGYÉB KULTURÁLIS, ÉS ALKOTÓCSOPORTOK TEVÉKENYSÉGÉNEK TÁMOGATÁSA, 

FEJLESZTÉSE, A HELYI KULTURÁLIS ÉLET FELLENDÍTÉSE, TEHETSÉGES FIATALOK FELKAROLÁSA.  

 

AZ EGYESÜLETET 34 ALAPÍTÓ TAG HOZTA LÉTRE. 

 

GÁL-SZALAI ERIKA ELNÖK 
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A Népdalkör tevékenysége 2015-ben 

 

Községünk legrégebben -1974 óta - működő művészeti 

csoportja a Népdalkör. Az évtizedek során számos 

helyen képviseltük településünket és elmondhatjuk, 

hogy mindig sikeresen mutattuk be térségünk dalait, 

evvel öregbítettük Egyek hírnevét. 

Szakmai zsűrik előtt is megmérettük magunkat és 

méltán büszkék lehetnek ránk Egyek polgárai, mivel 

elnyertük többször is a népdalkörök számára elérhető 

legmagasabb fokozatot, az Arany Páva díjat. 

Ez úton szeretnék beszámolni a 2015-ös évünkről. 

A múlt évben is rendszeresen próbáltunk hetente 1 

alkalommal a Könyvtárban, fellépések előtt hetente 

többször is. Örömömre szolgál, hogy a műsorainkra 

készülve az énekesek szorgalmasan jártak próbákra, így 

mindig felkészülten, igényes összeállítással léphettünk 

színpadra. 

A szép éneklésen kívül rendkívül  nagyszerű, hogy az 

együttes példamutató közösséggé, családiassá 

formálódott az elmúlt évek során. Ez legalább annyira 

fontos, mint maga a dalolás. Az emberi motiváció 

 meghatározó rugója a művészeti csoportok életében. 

A Népdalkör leginkább helyi dalokat szeret énekelni, de 

ezek mellett természetesen más tájegységek zenéjét is. 

Ezek mellett dalolunk  történeti énekeket, egyházi 

dallamokat, sőt filmzenét is. Úgy érezzük, hogy többféle 

műfajjal keverve, színesebbé tehetjük műsorainkat. 

Én büszke vagyok az Énekkar minden tagjára és 

köszönöm az elmúlt években tanúsított odaadást, közös 

gondolkodást  és a sok együttes munkát! 

A 2015-ös évben a következő fellépéseink voltak: 

      1. márc. 15. Ünnepi műsoron Egyeken 
      2. május 17. Abasáron katonadal fesztiválon 
      3. május 25. Tiszafüreden a Református Templomban Pünkösd alkalmából 
      4. május 30. Egyeken a házasságkötési műsoron 
      5. június 26. Egyeken kiállítás megnyitóján 
      6. június 27. Egyeken a falunapon 
      7. július 31. Egyeken az Öregotthonban 
      8. augusztus 22. Egyeken az ünnepi műsoron 
      9. október 2. Tiszafüreden a Művelődési Házban a Zenei Világnap alkalmából 
     10. október 4. Debrecenben a Mihály napi vásáron 
     11. október 20. Egyeken az Öregotthonban  
     12. október 23. Egyeken az ünnepi műsoron 
     13. október 25. Hortobágyon  a Darufesztiválon 
     14. november 17. Tiszafüreden a Kiss Pál téren a "Csárdáskirálynő" c. operett 

                                                                               100 éves évfordulóján 
     15. november 27. Egyeken a Könyvtárban 
     16. december 11. Egyeken az Öregek karácsonyán 

 

Ebben az évben is szeretnénk folytatni a már több évtizedes munkánkat. 

 Ehhez kérem a Képviselő Testület segítségét és a helyi lakosok érdeklődő figyelmét. 

 

                                                        Erőss Lászlóné 
                                                           karnagy 
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Köszönetet mondunk mindazoknak akik egész évben támogatták csoportunkat, köszönjük nekik önzetlen  

és odaadó segítségüket: 

Dr Miluczky Attla 
Egyek Nagyközség Önkormányzatának 
képviselő-testülete 
Tardi Kálmán 
Soltász Gábor 
Gál-Szalai Erika 
Zelei János 
Pető János 
Kemény Istvánné 
Papp Szauna 
Ecsedi János 
Nagy Zoltán 
Csepregi Zoltán 

Budai János 
Bencsik János 
Bencsik Zoltán 
Holló Zsuzsanna  
Czinege Zoltán 
Kutenics Márta (Bencze Márta) 
Tóth Zoltán 
Szekeres Zoltán 
Ferencz Mihály 
Egyek Fejlesztéséért Közalapítvány 
Tiszafüred és vidéke Takarékszövetkezet 
Anonim adományozók 

 

Támogatásukat működésünk fenntartásához ezután is szívesen fogadjuk, melyet az Egyek Fejlesztéséért Közalapítvány  

70100121-10005927 számú számlájára Egyeki népdalkör megjelöléssel lehet befizetni. 

                                   Köszönettel: az Egyeki népdalkör tagjai 

  

******************************************************************************************** 
 

Falugazdász tájékoztató 

1.Aktualitások 

 Anyajuh támogatási kérelem benyújtás kizárólag elektronikusan:   február 1.-március 20.    
 

 VP2 Kézikönyv készül - engedélyeztetési eljárásokkal 

 MVH regisztrációs adatok ellenőrzése minden esetben szükséges 

 Megjelent és a NAK honlapjáról letölthető az új, egységes Gazdálkodási Napló 

 GAZDÁLKODÁSI ÉV VÁLTOZÁS: minden év január 1.- december 31.-ig 

 NITRÁT JELENTÉS: A 2016. évre vonatkozó adatszolgáltatást a 2015. szeptember 1. és 2016. 

december 31. közötti időszakra kell teljesíteni. 

 NATURA 2000 GYEPTERÜLETEK TÁMOGATÁSA: 69 Euro/ha lesz Pályázni kell rá! 

Várhatóan 2016.február hónapban! 

 Módosult a növényvédelmi tevékenységről szóló 43/2010. (IV. 23.) FVMrendelet                                                                                                           

- „2016.november 26-a után, a három évnél idősebb, nem felülvizsgált, vagy felülvizsgálaton nem 

megfelelt növényvédelmi géppel növényvédelmi tevékenységet végezni tilos.”    

- Növényorvosi vény, kizárólag olyan személy részére állítható ki, akivel a növényvédelmi 

szolgáltatás nyújtására irányuló írásbeli szerződés van életben a növényorvos és a gazdálkodó 

között. 
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Az őstermelői rendszer változásai 
2016.  

Fontosabb változások: 

 A kérelmet a falugazdász állítja elő elektronikusan 
az ügyfél nyilatkozata alapján,majd kinyomtatja és az 
ügyfél aláírja (eddig az ügyfél töltötte ki a 
nyomtatványokat). 

 A kérelem kitöltéséhez igazolnia kell,hogy jogosult 
az őstermelői igazolványra(földhasználati,tulajdoni 
lap stb.) 

 Az őstermelőnek minden adatot magával kell 
hoznia.       A kérelem kitöltése hosszadalmas, minden 
adatot, hrsz-t stb. fel kell vinni az elektronikus 
felületre. 

 Az értékesítési betétlapot is a falugazdász 
nyomtatja ki-kiadás max.3 évre történhet, de az 1év 
javasolt. 

 Minden őstermelő ideiglenes (papír)igazolványt kap a 
plasztik kártya legyártásáig ezt kell használni. 

 Ügyintézési határidő max. 8 nap,de azonnal kell ha 
lehet 

 Ideiglenes igazolvány 

 2016. január 1. és május 31. között kiállított 
ideiglenes igazolvány 2016. július 31-ig igazol 

 2016. június 1. napjától kiállított ideiglenes 
igazolvány a kiállításától számított 60 napig igazol 

 betétlappal együtt érvényes (családi gazdaság 
esetén határozat is meglegyen) 

 Kártyaalapú igazolvány 

 betétlappal együtt érvényes (családi gazdaság 
esetén határozat is meglegyen) 

 kiállítás évétől számított 5. adóév végéig hatályos      
(pl. 2016-2020.december 31.) 

 2017-től nincsen visszamenőleges hatály       
(március 20-ig kiadott igazolványok esetében) 

 átvétel postai úton lakcímre vagy a kérelmezés 
helyén lévő falugazdásznál 

 elveszett, megsemmisült, vagy megrongálódott 
igazolvány pótlásáért 3 000 forintos díj befizetése - 
sárga csekken kell fizetni 

 
 

 ellopott, eltulajdonított igazolvány pótlása 
ingyenes amennyiben van rendőrségi határozat 

 Az ügyfélnek továbbra is az állandó lakóhelye 
szerint illetékes NAK megyei ügyintéző 
szervezeténél kell eljárnia, kérelmeznie az 
igazolvánnyal kapcsolatos ügyintézést. A 
korábbiaktól eltérően a falugazdász jogosultsága 
és illetékessége is a Nyilvántartásban megyei 
szintű. 

 Személyesen vagy meghatalmazott útján 
intézhető (csak közokiratba foglalt!!). Teljes 
bizonyító erejű magánokirat csak akkor, ha 
kezelőorvos igazolja az egészségügyi állapotot. 

 A falugazdász feladata, hogy az ügyfél (vagy 
helyette eljáró személy-közös igazolvány esetén 
valamennyi érintett családtag) 
személyazonosságát ellenőrizze, az őstermelői 
jogviszony feltételeihez szükséges 
dokumentumokat, pl.a személyi igazolványt, 
lakcím igazolványt, adóigazolvány, saját 
gazdaságot igazoló dokumentumokat megtekintse. 
Csak eredeti dokumentumok fogadhatók el! 
 

Őstermelők bejelentési kötelezettsége: 

 Az őstermelői (személyi adatok, őstermelői 
tevékenység, értékesíteni kívánt termék köre) 
adatokban bekövetkezett változást a változás 
bekövetkezésétől számított 15 napon belül kell 
bejelenteni.  

 - Saját gazdaságra vonatkozó adatok (pl. 
földterület használatának jogcíme, helyrajzi száma, 
nagysága, művelési ága, állattartásra alkalmas 
épület férőhelye, értékesíteni kívánt termékek 
mennyisége) változása esetén évente egyszer, 
június 15.-ig módosítás 

 

NÉBIH ELLENŐRZÉS: 

 a mezőgazdasági őstermelő által értékesíteni 
kívánt, vagy értékesített őstermelői termék 
származását ellenőrizni; 

 a mezőgazdasági őstermelő igazolványát és 
értékesítési betétlapját, vagy a családi gazdaság 
nyilvántartásba vételéről szóló határozatot, 
valamint a személyazonosító igazolványát vagy 
egyéb, a személyazonosság igazolására alkalmas 
okmányát elkérni, abba betekinteni; 

 
- Visszatartás/visszavonás 

 Nyilvántartástól való eltérés vagy nem szerepel  

 Egyéni vállalkozói tevékenység között szerepel 

 Értékesített termék 10%-al több mint ami a 
nyilvántartásban szerepel 

 Tevékenységi kör nem szerepel – visszatartás 

 2 hónaptól – 2 évig 
 

-Őstermelői termék megjelölése : 
 
„Saját őstermelői tevékenységből származó 
termék” felirat + őstermelői igazolvány szám 
 
A megnövekedett ügyfélforgalom miatt időpont 
kérése szükséges: 
 
Sikeres gazdálkodást, rugalmas ügyintézést 
kívánok! 
 

Állok rendelkezésükre. 
 

Baloghné Englert Klára 

falugazdász 

+36/70-319-10-25 
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VECSERNYE SZENT BALÁZS PÜSPÖK NAPJÁN

Szent Balázs püspök és vértanú 
közbenjárásáért esedeztünk ünnepén, 
február 3-án, délután 15.30. órakor az 
ünnepi vecsernyén. 

A tizennégy segítőszent egyike ő, ki a 
torokbaj s más testi nyavalyák mellett 
szívet, s lelket is gyógyított. A Krisztusról 
tanító, gyógyító orvos-püspökről már 
életében csodák keringtek. Az orvosok 
mellett a muzsikusok védőszentje is. 
Szent János Katolikus iskolánk apraja és 
nagyja együtt töltötte be szeretett 
templomunk belsejét e jeles ünnepen. A 
pártfogás kérése mellett a muzsikát is, 
mint mennyei zenét elővételezni jöttünk. 
Elmondhatjuk nagy örömmel és 
büszkeséggel, hogy rendkívüli és méltó 
módon fejezzük ki tiszteletünket, - most 
már hagyományosan –kedves szentünk 
felé. Mert méltó a muzsika védőszentjét 
magasztos gregorián énekkel köszönteni. 
A Gödöllői Kántorátus jóvoltából tölti be 
templomunkat e jeles napon, mint bódító 
tömjénfüst a premontreiek éneke, évek 
óta. Balog Pius atya és testvérei újra 
megajándékozták és megtisztelték 
egyházközségünket kedves jelenlétükkel 
és szép énekükkel. E különleges 
ínyencséget, a gregoriánt, Papp László 
atya „kóstoltatta”meg velünk, hívekkel, 

évekkel ezelőtt. Bevallom, igen könnyű 
hozzászokni e kivételes csemegéhez. 
Egyre nagyobb gyönyörűségünk telik 
benne. Kinn esett az eső, de 
templomunkban sütött a nap. A gyermek 
és pedagógus lelkeket melengette az 
ünnep fénye. A vecsernye utáni 
torokáldást hálásan fogatuk Balog Pius, 
Papp László és Papp Péter atyáktól. 
Csendes békével hagytuk el az isten 
házát, s már nem nyomasztott minket 
annyira a kinti eső és szürkeség.  

 
„Szent Balázs 
püspök és vértanú 
közbenjárására 
szabadítson meg 
téged Isten a 
torokfájástól és 
minden más 
bajtól: az Atya, a 
Fiú és a Szentlélek 
nevében”. Ámen. 
Farkas Éva tanító, 
képviselő testületi 
tag 

fotó: Deli Gábor 

AZ IMÁDKOZÓ HÁZASTÁRSAK 

Az Isten által összekötött házaspárok együttléte nagy titkot rejt. A 
különböző nemek, személyiségek, jellemek, a hazulról hozott, 
változó minták ellenére, a Teremtő, férjet és feleséget „egy testté” formál 
át. Ez az egyik igazság, mely megtapasztalható, a megvalósulás 
folyamán. 

Jézus ezt mondja: „Most már többé nem két test, hanem csak egy. Amit 
Isten egybekötött, azt ember ne válassza szét.” (Mt 19,6.) Elgondolkodtató, 
amit Mesterünk és Tanítónk nekünk kijelentett: embernek nem szabad 
szétválasztani, amit az Isten összekötött. Itt nem az emberek által 
megszerkesztett jogi sémákról van szó, amelyek lehetőséget adnak a 
házasság szétbontásához. Számunkra nagy titok annak módja, ahogy Isten 
összekapcsolja a házaspárokat.  
A házasság szentségének igazságát megvalósítani kell, nem magyarázni. 

Nem szabad túl sok időt és energiát elveszíteni a 
racionális magyarázatra, hanem gyakorolni kell, részt 
venni benne, cselekedetek által megvalósítani. Az „egy 
test”, amit férfi és nő alkot, Istennel való házassági 
szövetség a megkötése pillanatában. Végig, 
áthatolhatatlan titok, rejtélyes elemeket hordozva, 
amelynek nem a megértés, hanem a realizálás a célja. 
 

Mit kell tehát tenni a házaspároknak, 
ahhoz, hogy szét ne váljanak? 

 
Igenis, maguk a házaspárok azok, akik kapcsolatukat 
tönkre tehetik! Nem külső tényezők, vagy más 
személyek, csak ők maguk. Egyáltalán nem a megcsalás, 
vagy elhagyás miatt, hanem annak elhanyagolása miatt, 

ami a válás ellen véd. 
A házasság szétesésének oka annak a szentségnek a semmibevétele, amit 
Isten összekötött. A házasság alapja konkrét odaadást követel, mely által 
megvalósul a lényege. Ilyen a közös ima, szentmisén való közös részvétel, 
a karikagyűrű viselése, házassági évforduló megünneplése és folyamatos 
ima egymásért. 
A hívő egyénnek konkrét dolgot kell cselekednie ahhoz, hogy magának és 
Istennek – akinek létét elismeri – bizonyítani tudja a hit tényét. Biztosítania 
kell magának a lelki táplálékot, amely nélkülözhetetlen a fejlődéséhez, 
ahhoz, hogy tudatában hívőnek ismerje el magát, főleg akkor, amikor az 
emberi eszközök nem válnak be. Amennyiben az embernek fontos a lelki 
fejlődése és az Istennel való viszony fejlődése, köteles rendszeresen úgy 
irányítani cselekedeteit, hogy nyitott legyen az isteni kegyelem 
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Lelkünk fejlődésének 

táplálása 

különféleképpen 

történhet, de 

legáltalánosabb az ima, 

vagyis egy bizonyos idő 

átadása Istennek, a 

gondolatainknak 

irányítása Feléje.  

befogadására és biztosítani az élethez 
nélkülözhetetlen lelki táplálékot. Egyre 
erősebben beigazolódik az az igazság, 
hogy ez nem csak a lelki élethez 
szükséges. 
Tudatunkban az Isten jelenléte 
nélkülözhetetlen erőforrás, mely reményt 
jelent életünk minden területén. Lelkünk 
fejlődésének táplálása különféleképpen 
történhet, de legáltalánosabb az ima, 
vagyis egy bizonyos idő átadása 
Istennek, a gondolatainknak 
irányítása Feléje. Ezt 
megvalósíthatjuk egyedül, vagy 
csoportban, közösségben. A 
szentségi házasság megkötése után, 
az „egy testben” való lelkiélet, 
ennek a szövetségnek köszönhetően, 
nagyon konkrétan kell, hogy 
megvalósuljon. 
 

Az ember Isten felé 
fordulásának legalapvetőbb 

módja az imában rejlik. 
 

A házasság előtti időben, mint hívő 
emberek, egyedül imádkozunk. A 
házasságban nincs egyedülálló ember, 
hanem, valami homogén féle, amit Isten 
tett eggyé, ez az ember számára nehezen 
magyarázható. Az ilyesféle egységet nem 
hasonlíthatjuk össze az élet más 
területeivel. Ha például érezzük az alvás 
szükségét, egyedül megyünk aludni, a 
házastársi kötelék 
ellenére. 
Viszont, az Isten által 
létrehozott lelki 
egység tekintetében, 
szükségesek a fizikai 
közelségben 
létrehozott 
cselekedetek. Estén-
ként a házastársak 
letérdelnek egymás 
mellé és, mint egy „lelki szervezet”, 
bizonyítják maguknak és Istennek, hogy 
életük teljesen a Teremtőtől függ. 
A szentségi házasság köteléke magában 
hordoz egy nehezen kifejezhető, erő - és 
lehetőség tartalékot. Ez egy állandóan 
tartó szentség, amely szüntelen a 
kegyelem forrása a házastársak 
számára. Azonban ez az erőforrás csak 
bizonyos, világosan megjelölt 
cselekedetek által valósítható meg.  Isten 
mindig szeretné megőrizni és tiszteletben 
tartani az autonómiát és a szabadságot. 
Várja a személyek megnyílását, vágyat és 
készséget a kegyelem befogadására. 
Hasonló összefüggés található minden 
szentségre vonatkozóan. A házastársak 
Istennel való együttműködésének alapja, 

mely bizonyítja a természetfeletti kegyelem áradata iránti nyitottságot, az 
élet minden területén, a közös ima. 
El kell ismerni, hogy a legfontosabb a napi, közös ima. Sokszor hallok 
olyan megállapítást: „Ismerek hívő embereket, boldog házasságban, akik 
nem követik a napi, közös ima gyakorlatát.” Egyetértek, előfordul. Az ő 
egységük , ami az érzelmi és lelki, teljes megegyezőségnek tudható be, a 
gyermekeik számára is élesen érezhető. Ez lehetséges a tulajdonságaik és 
érdeklődési körük hasonlósága miatt is. Házastársak ilyen kapcsolatában 
kiderülhet, hogy hiányzik, illetve nagyon gyenge az alap. Lehet ez egy 
nagyon szép, családi fészek, de homokra épült. 

 „Aki hallgatja szavamat, és tettekre is váltja, az 
okos emberhez hasonlít, aki sziklára építette a házát. 
Szakadt a zápor, ömlött az ár, süvített a szél, és 
nekizúdult a háznak, de nem dőlt össze, mert szikla 
volt az alapja. Aki hallgatja ugyan tanításomat, de 
nem váltja tettekre, a balga emberhez hasonlít, aki 
házát homokra építette. Szakadt a zápor, ömlött az 
ár, süvített a szél, és nekizúdult a háznak.  Az 
összedőlt és romhalmazzá vált.” (Mt 7,24-27.) 
Ilyenkor, (bár soha ne kerülne sor erre!) amikor 
nehéz megpróbáltatások jönnek: munkahely 
elvesztése, a család anyagi létbiztonságának 
elvesztése, házastárs komoly betegsége, szülő, 

vagy gyermek halála, vagy más dráma, katasztrófa, egyéb eset, a házastársi 
kapcsolat csak látszólag tartós és erős. Nagyon komoly megrázkódtatást 
érezhetnek, elgyöngülnek, néha kapcsolatuk széteshet. Ilyen 
elgondolásból, akár megelőzésből, érdemes a belső egység építésébe azt a 
tartós alapot beépíteni, ami tudat alatt is erősíti az „egy test” fogalmát. 
Annál inkább szükséges ez, ha a házastársak között különbség van 
jellemükben, érdeklődési körükben, nem egyezik a felfogásuk, pszichésen 
és érzelmileg különböznek egymástól. 
(Ez, a kezdeti, varázslatos szerelmi idő leteltével jöhet szóba.) 
Ebben a helyzetben nagyon erős tényező az az összetartó és megerősítő 

kapocs, (és csakis az), amely 
tudatosan fejleszti a lelki egységet.. 
 Ilyenkor felesleges azon 
gondolkodni, mi az, ami eltávolít 
bennünket egymástól, milyenek az 
egymás közti különbségek? Csupán 
annak a fejlesztésére van szükség, 
ami tartósan kapcsol össze és 
sziklakemény alapot ad a 
házasságnak. Ha a házastársak 
megnyitják lelküket az Isten 
kegyelme felé - különösen a közös 

ima által - következetesen és rendszeresen végzik a házasság szentségéből 
adódó cselekedeteket, akkor nagyon eredményesen készítik fel magukat a 
nehéz pillanatok elfogadására, és sokkal könnyebben viselik el a 
megpróbáltatásokat. 
Lelki egységben élve Istennel, a konkrét imáknak köszönhetően, elmélyül az egymás 
iránti bizalom. Nem az ima fajtája a fontos, hanem annak tevőleges cselekedete. 
Meglepő eredményekhez jutottak a tudományos kutatások, melyek szerint, az 
imádkozó házastársak nem válnak el. 
 Mercedes Artur Wilson, amerikai tudós a következő eredményekre 
jutott: 
  

1.Nem egyházi esküvő : válások száma 50% - egy pár, kettőből 
2.Egyházi esküvő, vallás gyakorlása nélkül: válások száma 33% -egy pár, 
háromból.  
3.Egyházi esküvő, mindennapi szentmise: válások száma 2% - egy pár, ötvenből. 
4.Egyházi esküvő, mindennapi szentmise és közös ima: egy pár az 1429-ből, tehát 
0,07 %, vagyis 0,7 ezrelék!  

Papp László plébános 



 " Ünnepelt az Egyeki Nőklub 
 

Az Egyeki Tárkányi Béla Könyvtár és Művelődési házban a 42 fős 

Nőklub tagsága köszöntötte a klub egyetlen férfi tagját, Katona 

Flóriánt 85. születésnapján. Az általunk "Flóri néni"-nek becézett 

és szeretve tisztelt társunk alakulásunk óta szorgos tagja a kis 

csapatnak, a klub ünnepnapjain ő szokott 

zenélni. 

Szívből kívánunk neki még számos 

születésnapot szeretettel, együtt. 

 

A z Egyeki Nőklub tagsága 

Zsibók Józsefné a Nőklub elnöke" 
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Trendhagyó irodalomóra 

A Szent János Katolikus Általános 
Iskola felső tagozatos diákjai 
március 18-án rendhagyó 
irodalomórán vettek részt 
Tiszafüreden a Kovács Pál 
Művelődési Központban.  
A Kávészünet nevű zenekar 
megzenésített verseket adott elő. 
A már ismert zenészcsapat nagy 
elismerést aratott a közönség 
körében. Dallammal, 
hangszerekkel kísérve sokkal 
élvezetesebb volt a  versek 
befogadása, mint anélkül. A 
klasszikus költemények éppúgy felcsendültek, mint a kortárs irodalom remekei. Nagyon aktuális volt az előadás, mert 
több verset épp most tanulunk az órán. A hangulatot azzal fokozták a zenészek, hogy interaktív módon bevonták a 
közönséget is a szereplésbe. Fergeteges hangulat kerekedett az előadás végére. A gyerekek közös fotót is készítettek a 
fellépőkkel. Máskor is szívesen gazdagítjuk a tanóra anyagát ilyen csodás „szemléltetéssel”.  
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